Exercice de Developpement

S. Gibaud

A rendre avant le

1 Exercices de Développement Faciles

Développer les expressions suivantes :

Développement numéro 0
(=3z — 3) (92 + 6)> + (Tx 4+ 7) (8z + 1)
Développement numeéro 1
(=5z — 8) (2° + 4z + 5) + (Tz + 4) (9z + 5)
Développement numéro 2
(=3z —9) (z + 6) + (42 + 6) (8z + 1)
Développement numéro 3
(=52 — 1) (10z + 6)* + (z + 2) (222 + 7z)
Développement numeéro 4
(=8x — 5) (102 + 3)* + (Tz + 4) (Tx + 6)°
Développement numeéro 5
(=102 — 1) (92 + 10) + (42 + 6) (10z + 9)*
Développement numéro 6
(=62 — 6) (22% + 4z +9) + (97 + 2) (2* + 9z + 2)
Développement numéro 7

(=7z —7) (5z + 10) + (x 4+ 10)* (92 + 5)



Développement numeéro 8
(=7z — 3) (Tz + 4)* + (z + 3) (3z + 8)*
Développement numéro 9
(=92 — 4) (Tz + 6)* + (22 + 10) (9 + 2)
Développement numéro 10
(z +4) (2% + 22 +4) + (32 + 10)? (62 + 6)
Développement numeéro 11
(=7Tz —2) (227 + 22+ 7) + (v + 2) (82 + 8)
Développement numéro 12
(=72 — 6) (Tz + 8)* + (22 +9) (4z + 9)
Développement numéro 13
(—4z — 5) (92 + 9)* + (102 + 2) (32° + 9z +7)
Développement numeéro 14
(=7x—5) (42® + z+6) + (82 + 7) (82* + 5z + 3)
Développement numéro 15
(=7x —3) (82° 4 62 + 8) + (9z + 2) (2* + 3)
Développement numeéro 16
(—6z — 9) (82° + 5z +5) + (3z + 4) (22* + 5z + 3)
Développement numéro 17
(T +2) 8z + 4) + (8 + 8)* (10z + 10)
Développement numéro 18
922 (2 +10) + (—8z — 9) (Tz + 4)°
Développement numéro 19
(=102 — 3) (82® 4+ 6z + 7) + (52 + 1) (92° + 52 + 9)
Développement numéro 20

72z + (62 + 3) (7o +1)* 4 63



Développement numéro 21
Bz +1) (52 + 42 +3) + (52 +9) 8z + 7)
Développement numéro 22
(=32 —8) (T2 +x +7) + (62 +9) (8z + 8)°
Développement numéro 23
(=bx —2) 2z +2)+ (z+6) (22 +9)
Développement numeéro 24
(—z —2) (102 + 3)* + (62 + 6) (Tz + 5)°
Développement numeéro 25
(=3z —3) 2z +7)> + (22 + 8) (10z + 7)
Développement numéro 26
(2 + 4)* (2z + 6) + (5 + 6) (32% + 62 + 8)
Développement numéro 27
(—3z — 10) (8z + 3)* + (4z + 2) (10z + 1)
Développement numéro 28
(=102 — 7) (10z + 2) + (3z + 6) (52% + 2z + 4)
Développement numeéro 29
(z+2)% (92 +4) + 4z +7) (8 +7)°
Développement numéro 30
(—4x —5) (92 + 1) + (22 + 10) (4 + 4)
Développement numéro 31
(=102 — 4) (4z + 10) + (8z + 6) (92% + 5)
Développement numéro 32
(=52 — 10) (4z + 7)* + (22 +4)* (8z + 1)
Développement numéro 33

(—z —4) (92 + 9)* + (72 + 8) (92 + 5)



Développement numéro 34
(=92 — 6) (62 +6)* + (9 +7) (822 + 5)
Développement numeéro 35
(—6z —7) (327 + 8z + 8) + (Tx +2) (Tz + 5)2
Développement numéro 36
(—10z — 2) (z +8)* + (22 + 7) (72 + 3z + 5)
Développement numéro 37
(—a —4) (62 +7)% + (2 +2) (2 + 5z + 5)
Développement numéro 38
(—8z —5) (62 + 2)* + (6 + 6) (T + 9)*
Développement numéro 39
(=52 — 9) (z +7) + (22 + 8) (52 + 3)*
Développement numeéro 40
(=92 —5) (92 + 8) + (3z + 7) (Ta* + 62 + 5)
Développement numéro 41
(=92 — 1) (Tz + 8)* + (7x 4 10)* (92 + 8)
Développement numéro 42
(=62 —2) (4z +9)* + (x + 1) (x +5)
Développement numeéro 43
(=8z — 6) (22 + 6)* 4 (62 + 7) (6 + 8)°
Développement numeéro 44
—427 + (32 + 10) (62” + 2z + 3) — 56
Développement numeéro 45
(z + 6) (82 + 10) + (2 + 6)°
Développement numéro 46
(—8x — 3) (827 +8) + (4 + 4) (5z + 10)
Développement numéro 47
(=22 — 10) (102 + 8)* + (5z + 7) (8= + 9)*
Développement numeéro 48
(=57 — 8) (22% + 9z + 2) + (3z +4) (7z + 3)
Développement numéro 49

(=102 — 1) 3z +9) + (3z + 10) (62% + 62 + 4)
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2 Exercices de Développement Moyens

Développer les expressions suivantes :

Développement numéro 0
—(x+ 1) (7z +7)% + (32% + 22 + 6) (42 + Tz + 3)
Développement numeéro 1
(2 +6)* (Tx +9)*> — (Tx 4 5)* (82 + 6)*
Développement numéro 2
(52 +2) (Tx +2) — (8z + 1) (8z + 3)?
Développement numéro 3
(x+7) (=322 — 62) + (20 +1)* (102 + 4)
Développement numeéro 4
(92 + 3) (—62% — 62) + (9 + 9)* (42* + 9z + 5)
Développement numeéro 5
(22 +8)* (62 +4)* — (52 +7)* (5 + 2 + 3)
Développement numéro 6
(—8z — 8) (9 +5) + (42” + 6z + 2) (627 + 8z + 1)
Développement numeéro 7
(—z—6) (92% + 7z +5) + (2* + T2 + 5) (72° + Tz + 8)
Développement numeéro 8
(z +10)* (3z + 10) — (97 + 8)* (42? + 2z + 3)
Développement numéro 9
(3 +1) (2% + 32 +6) — (52 +2)* (8z +9)°
Développement numéro 10
— (22 4 6)* (92 + 5) + (2z + 10)* (8z 4 1)?
Développement numéro 11

(z+7)% (62 +3)* + (52 + 1) (—622 — 62 — 5)



Développement numéro 12
(=62 — 6) (322 + 8z + 2) + (22 + 10) (62 + 10)*

Développement numéro 13

—(z+2)? (82% + 6z + 3) + (22 + 9)2 (72® + 4a + 1)

Développement numéro 14
(x4 7)% (~82% — 8z — 7) + (8z + 9)* (10z + 9)

Développement numeéro 15

— (z +5) (82 +10)* + (102 + 2)* (722 +9)
Développement numéro 16
(52 +4) (Tz +7)* — (62 +2)* (42® + Tz)
Développement numéro 17
(=87 —7) (92% + 4z + 7) + (2% + 92 + 3) (42® + 62 + 4)

Développement numéro 18
(3z +10) (6z + 1)* + (522 + 82) (—2? — 4z — 4)

Développement numéro 19

(10z +6)* (=72 — 62 — 9) + (22% + 2z + 2) (62° + = + 4)
Développement numeéro 20
(22 +7) (10x 4 8) + (62 + 3)* (8z + 5)*

Développement numeéro 21
(=52 — 1) (52 + 8)* + (82 + 9)* (42* + 52 + 5)

Développement numéro 22
(62 +5)° (52% + 4z + 4) — (9z + 3) (10z + 2)°

Développement numéro 23

(z 4+ 7)% (72 + 2z) — (62 + 7)* (10z + 6)°
Développement numéro 24

(2 +9)* 3z + 8)% — (92 4 2)* (92 + 4)*



Développement numéro 25
3z +7) (52 + 5) + (52 + 10)* (=622 — 8)
Développement numéro 26
— (72 4 10)* (10z + 7)* + (92 + 3)* (72® + 5z + 2)
Développement numéro 27
(3z +5)* (42 + 2)> + (62 + 1)* (322 + 6)
Développement numeéro 28
(10z +5) (42° + 8z +9) + (—52® —x — 7) (22° + 3z + 7)
Développement numeéro 29
— (3 +2) (10z + 1)* + (82 + 9)* (2* + 8z + 2)
Développement numéro 30
(=3z —10) (7T2* 4+ 62 + 7) + (67 + 4)? (z* + z + 3)
Développement numéro 31
(=102 — 3) (82 + 2)* + (z + 4)* (Tz + 6)*
Développement numéro 32
(=7 —10) (52 + 3)* + (z + 7)* 3z + 3)°
Développement numeéro 33
(=22 — 1) (T2 + 2)* + (4z + 1)* (8z + 1)*
Développement numéro 34
(=22 — 5) (822 + 9z +7) + (62 + 8)* (8x + 5)°
Développement numéro 35
(8x +8)* (42 + Tz +8) + (—922 — 7Tz — 9) (2 + T2 + 1)
Développement numéro 36
(22 + 4) (32 + 92 + 6) + (62 + 5)2 (—2% — 62— 5)
Développement numéro 37

(z4+10)* 3z +2) + (22 + 1)* (—62% — 3z — 7)
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Développement numéro 38
(22 + 10)% (8z + 2) — (3z + 8)% (4z + 1)?
Développement numéro 39
(z+2)* (=922 = 7) + (102 + 5)* (927 + = + 3)
Développement numéro 40
(—2x — 10) (22 + 5) + (4o + 2)* (Tz + 4)*
Développement numeéro 41
(42 + 8)% (6 + 8)* — (82 + 6)* (8z + 8)
Développement numéro 42
—(z+2)% (T +1)% + (42 + 3)* Bz + 8)
Développement numéro 43
(22 4 9)% (52 + 9)* + (3z + 10)? (102 + 3)?
Développement numeéro 44
(22 + 10)* (22 + 5z + 9) + (102 + 3)* (82% + 3z + 1)
Développement numeéro 45
(5 + 1) (62 + 3) + (82° + z) (62° + 22 + 8)
Développement numeéro 46
(3z + 4)* (5 4 10)* — (5z + 8)% (8 + 5)?
Développement numeéro 47
(4z + 3) (—4x2 —x—1)+ (Tz + 7)? (5:1:2 +4)
Développement numéro 48
(—8z — 1) 8z + 7)% + (4a + 4)* (62 + 62 + 4)
Développement numéro 49

(52 + 1) (—82% — 5z — 3) + (62 + 6) (10z + 9)*



3 Exercices de Développement Durs

Développer les expressions suivantes :

Développement numéro 0
(4z +10) (6z + 10) + (—42* — 62 — 2) (42® + Tz + 3)
Développement numeéro 1
(z +5)% (42 + 72 + 6) — (52 + 8)° (52 + 8)
Développement numeéro 2
(42 +3)* (922 + 8z +7) + (—52* — 9z — 7) (82* + 5z + 3)
Développement numéro 3
(3x + 7)* (—62% — 62 — 5) + (4x + 3)* (6 + 10)*

Développement numeéro 4

(z+4) (322 + 2z +1) — (22 +3) (102 + 7)°
Développement numeéro 5

(2z +9) (—42® — 5z) + (62 + 3) (62% + 2z + 3)
Développement numéro 6
(8x +8)% (42% + x) + (—22% — 9z — 8) (32° + 4z +7)

Développement numeéro 7

(=52 —5) (8 + 10)* + (2 + 3) (9 + 6)*
Développement numeéro 8

(x4 9)2 8z + 2)* — (52 + 7)% (6x + 4)*
Développement numéro 9
— (4z +7)% (52 + 6)* + (102 + 8) (62 + 5z + 3)

Développement numéro 10

(=2 — 6) (42 + 3)* + (22 + 10)? (42 + 5)*
Développement numéro 11

(72 + 8)* (=72? — 62 — 5) + (22% + 5z + 6) (62% + 4z + 1)



Développement numéro 12
(3x +3)* (32 + 4z + 3) + (102 +2)* (—92% — 2 — 4)
Développement numéro 13
—2% (22 + 6)* + (92 4 2)* (82% +4)
Développement numéro 14
(42 + 1) (102 + 2) + (102 + 9) (922 + 1)
Développement numeéro 15
(—4x —8) (52 +5)% + (6x + 1)* (10z + 2)
Développement numeéro 16
—(2z+9) (z* + 2 +1) + (Tz + 10)? (32° + 2 +9)
Développement numéro 17
(z+8)* (52 +9)* + (—2* — 8z — 8) (2* + = + 6)
Développement numéro 18
(=8z — 6) (62 + 10) + (8z + 2)* (10x 4 5)°
Développement numéro 19
— (62 +4)% (T +2)* + (82 +2)* (62 + 3z + 9)
Développement numeéro 20
— (32 4 8)% (102 + 10)* + (42 + 10)? (6x + 4)*
Développement numeéro 21
—(z+9)* (82 +3)* + (42 + 6) (322 +9)
Développement numéro 22
(22 + 2) (92 + 6) + (8z + 10)* (7* + 22 + 5)
Développement numéro 23
— (4z +9)% (92 + 8)% + (Ta + 8)* (92 + 4z + 7)
Développement numéro 24

(52 4+ 10)* (92 + 1) — (Tz +7)* (42 +7)
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Développement numéro 25
(22 +2)% (42 +9)* + (—4a? — 2 —9) (82® + 4 + 8)
Développement numéro 26
— (62 +7)% 8z + 1) + (82 + 3)* (52 + 62 + 6)

Développement numéro 27

(=32 — 3) (52 + 6)* + (62 +7) (2 + 2z + 2)
Développement numeéro 28

(3z +10) (52° +9) + (5z + 6) (82% + 3z + 4)
Développement numeéro 29

(z +10)* 22 +4) + (7o + 9)* (52 + 8z + 5)
Développement numéro 30

(T +2) (4302 + 5z +1) + (—7362 — 6z — 2) (5362 + Tz 4 6)
Développement numéro 31
(z +3) (4 + 3) + (3z + 1)* (102 4 7)*
Développement numéro 32
(=72 —9) 3z +2)> + (z + 4) (4z + 5)*

Développement numeéro 33

(=32 — 7) (522 + 62 + 6) + (3x + 2) (4z + 3)
Développement numéro 34

— 4z +7)% (52 + 6)* + (102 + 8) (62 + 3z + 4)

Développement numéro 35

(62 — 5) (T + 6)* + (42 +4)* (822 + x + 6)
Développement numéro 36

— (22 +3)% (522 + 5) + (4 + 10)* (52 + 5)

Développement numéro 37

— 3z +5) (82 +1)* + 8z + 1) (62 + = + 1)
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Développement numéro 38
(22 +10)* (=32% — Tz — 8) + (52 + 3)* (42 + 5z + 2)

Développement numéro 39

(22 +1)% (32 +2)* + (627 + z) (922 + 22 + 2)
Développement numéro 40

(52 + 8) (102 + 10)* — (T + 7)* (72* + 92 + 2)
Développement numeéro 41

(52 +6)* (227 +  +9) — 7 (62 + 7)*
Développement numéro 42
(2z + 3)* (22 4+ 5)% + 3z + 5) (—:L'2 — )
Développement numéro 43
4o (42% + 62) — (v + 1)% (2z + 1)

Développement numéro 44

(42 4 10) (102 + 4)* — (82 + 4)* (82% + 9z + 5)
Développement numeéro 45

(+3) (22 +9) — (52 + 2) (92 + 5)*
Développement numeéro 46
(97 +9)* (—42% — 32 — 9) + (42 + 2z + 8) (622 + 6z + 1)
Développement numeéro 47
(=7z —1) 3z +5) + (52 + 3) (10z + 8)*

Développement numéro 48

(4z +4)% (52 + 62 + 4) + (4z + 8) (—32” — 4x)
Développement numéro 49

(22 4 3)% (5 +4) — (Tz + 4) (92 + 6)°
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4 Exercices de Développement Faciles

Corrigé Développement Facile
Correction Développement numéro 0

2052° — 72 — 313z — 101
Correction Développement numéro 1
—523 + 3522 + 14z — 20
Correction Développement numéro 2
2563 + 44527 + T3z — 48
Correction Développement numéro 3
—498z° — 6892” — 2867 — 36
Correction Développement numéro 4
—4572% — 1962” + 216z + 99
Correction Développement numéro 5
4002% 4 12302” + 12952 + 476
Correction Développement numéro 6
—32% 4+ 472% — 422 — 50
Correction Développement numéro 7
92° + 1502* + 8952 + 430
Correction Développement numéro 8
—3347° — 4642* — 727 + 144
Correction Développement numéro 9
—4412% — 9342* — 5662 — 124
Correction Développement numéro 10
552 + 4202% + 972z + 616
Correction Développement numéro 11

—142% — 102% — 292 + 2
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Correction Développement numéro 12
—3432® — 10702 — 1066z — 303
Correction Développement numéro 13
—2942® — 95722 — 10462 — 391
Correction Développement numéro 14
362° 4 692° + 122 — 9
Correction Développement numéro 15
—472° — 642 — 47z — 18
Correction Développement numéro 16
—422° — 792 — 46z — 33
Correction Développement numéro 17
6402* + 19762” + 1964 + 648
Correction Développement numéro 18
—3832° — 79922 — 6327 — 144
Correction Développement numéro 19
—352° — 502% — 38z — 12
Correction Développement numéro 20
2942° + 2312% 4 1207 + 66
Correction Développement numéro 21
152% 4+ 572 + 120z + 66
Correction Développement numéro 22
3632° + 12852” + 1507 + 520
Correction Développement numéro 23
—8z% 4 7x + 50
Correction Développement numéro 24

19422 + 45422 + 4412 + 132
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Correction Développement numéro 25
—122% — 762% — 137z — 91
Correction Développement numéro 26
2323 + 10422 + 204z + 144
Correction Développement numéro 27
208z° — 5042% — 463z — 88
Correction Développement numéro 28
152° — 642* — 66z + 10
Correction Développement numéro 29
2652° + 9362” + 1032z + 359
Correction Développement numéro 30
—3242° — 4692* — 46z + 35
Correction Développement numéro 31
722% + 142? — 761 — 10
Correction Développement numéro 32
—482% — 3082% — 661z — 474
Correction Développement numéro 33
—81z° — 4232% — 6227 — 284
Correction Développement numéro 34
—2522% — 8082% — 711z — 181
Correction Développement numéro 35
3252% + 5192% + 211z — 6
Correction Développement numéro 36
42% — 1072% — 641z — 93
Correction Développement numéro 37

—342% — 21622 — 3652 — 186
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Correction Développement numéro 38
62° + 6782> + 1090z + 466
Correction Développement numéro 39
502° + 25527 + 2142 + 9
Correction Développement numéro 40
217% — 142” — 60z — 5
Correction Développement numéro 41
59522 + 1332z + 736
Correction Développement numéro 42
—962° — 4632% — 624z — 157
Correction Développement numéro 43
1842° + 61227 + 624 + 232
Correction Développement numéro 44
182° + 662 — 13z — 26
Correction Développement numéro 45
82° + 80z” + 274z + 276
Correction Développement numéro 46
—642> — 422 — 42 + 16
Correction Développement numéro 47
1202% — 1522% — 315z — 73
Correction Développement numéro 48
~102® — 402° — 452 — 4
Correction Développement numéro 49

1823 + 4822 — 21z + 31
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5 Exercices de Développement Moyens

Corrigé Développement Moyen
Correction Développement numéro 0

—372* — 16723 — 24727 — 148z — 31

Correction Développement numéro 1
—3087z* — 84702° — 67272 + 588z + 2016
Correction Développement numéro 2
—5122° — 4132? — 961 — 5
Correction Développement numéro 3
372% 4 292% — 167 + 4
Correction Développement numéro 4
324x* +13232° + 211527 + 15212 + 405

Correction Développement numéro 5

1924 + 96923 + 351422 + 33252 + 877
Correction Développement numéro 6

242" — 5802° — 13042% — 898z — 198
Correction Développement numéro 7

7ot +472° + 312° + 44z + 10

Correction Développement numéro 8

—3242* — 73523 — 7172% — 60z + 808
Correction Développement numéro 9

—1600z* — 48772 — 51512% — 2175z — 318
Correction Développement numéro 10
256" + 2588z + 68082 + 11962 — 80

Correction Développement numéro 11

—1142* + 330> + 208622 + 1834x + 436
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Correction Développement numéro 12
542° + 5342* + 1340z + 988
Correction Développement numéro 13
20z + 2302% + 6562° + 324z + 69

Correction Développement numéro 14

—8z* + 5202% + 150527 + 1616 + 386
Correction Développement numéro 15

700z + 2162% + 44822 — 540z — 464
Correction Développement numéro 16

—144z* — 1032® + 5022* + 609z + 196
Correction Développement numéro 17

4z* — 302° — 252% — 30z — 37
Correction Développement numéro 18
—52* + 802 + 3442* + 91z + 10
Correction Développement numéro 19
—6882* — 14262° — 185022 — 1286z — 316
Correction Développement numéro 20
23042 + 51842° + 43762 + 1706z + 281

Correction Développement numéro 21

2562 + 7712% 4 93927 + 725z + 341
Correction Développement numéro 22

180z* — 4562° — 1512” + 1842 + 88
Correction Développement numéro 23
—35932% — 126202% — 1590522 — 88062 — 1764

Correction Développement numéro 24

—65522* — 853823 — 255522 + 41762 + 5120
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Correction Développement numéro 25
752% + 9002% + 275022 + 2700z + 425
Correction Développement numéro 26
—43332* — 2007723 — 3150622 — 20707z — 4882
Correction Développement numéro 27
252z* + 6602° + 113527 + 592z + 106
Correction Développement numéro 28
—102* + 232% 4 4827 + 102z — 4
Correction Développement numéro 29
—836x* — 7242 + 71227 + 844z + 158
Correction Développement numéro 30
36z + 6323 + 8422 + 79z — 22
Correction Développement numéro 31
492" — 1642% + 9802% + 1496z + 564
Correction Développement numéro 32
921 — 312° + 24222 + 6452 + 351
Correction Développement numéro 33
10242 + 670z* + 1032* — 122 — 3
Correction Développement numéro 34
2304z* 4+ 90082® + 126182? + 7461z + 1565
Correction Développement numéro 35
2472 4 8902% + 15972% + 1402 + 503
Correction Développement numéro 36
—242* — 19223 — 3492% — 210z — 29
Correction Développement numéro 37

—242* — 332% + 1622 + 309z + 193
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Correction Développement numéro 38
—1442* — 80823 — 10892 + 320z + 136

Correction Développement numéro 39

8912* + 96423 + 58227 + 297z + 47
Correction Développement numéro 40

784" + 16722° + 126827 + 2307 — 186
Correction Développement numéro 41
5762 + 33282° + 819222 + 9184 + 3808
Correction Développement numéro 42
—49z" — 822% + 672% + 204z + 68
Correction Développement numéro 43
1000z + 780023 4 192702 + 167462 + 7461

Correction Développement numéro 44

804z + 8402” + 6882 + 9472 + 909
Correction Développement numéro 45

48z* + 2227 + 962° + 29z + 3

Correction Développement numéro 46

—13752* — 56202 — 74212? — 3120x
Correction Développement numéro 47

245z* + 47423 4 42522 + 361z + 175
Correction Développement numéro 48

965" — 2242° — 60827 — 280z + 15
Correction Développement numéro 49

56023 + 164722 + 15462 + 483
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6 Exercices de Développement Durs

Corrigé Développement Dur
Correction Développement numéro 0

—162* — 5223 — 3822 + 68z + 94

Correction Développement numéro 1

—121z* — 3532° — 3442 — 4052 — 362
Correction Développement numéro 2

104" + 2472° + 26922 + 178z + 42

Correction Développement numéro 3

522x* + 24782° + 4213x% + 29762 + 655
Correction Développement numéro 4

~1972® — 567z — 5137 — 143
Correction Développement numéro 5
282% — 162? — 21z + 9
Correction Développement numéro 6
2502 + 5412° + 3102% — 31z — 56
Correction Développement numéro 7
—1582® — 6612 — 904z — 392

Correction Développement numéro 8

—8362 — 25362° + 24022 — 808z — 460
Correction Développement numéro 9

200z — 9002* — 36772% — 41562 — 1572
Correction Développement numéro 10

64z + 7842 4 31802° + 4847x + 2446
Correction Développement numéro 11

—331z* — 104023 — 130722 — 9152 — 314
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Correction Développement numéro 12
—873z% — 3702% — 3502% — T4z + 11
Correction Développement numéro 13
644z* + 2642% 4 32022 + 144z + 16
Correction Développement numéro 14
2502° + 1932% + 36z + 11
Correction Développement numéro 15
2602° — 2082% — 4667 — 198
Correction Développement numéro 16
143x* 4 4292° + 76027 + 12432 + 819

Correction Développement numéro 17

24z + 4812% + 309922 + 7000z + 5136
Correction Développement numéro 18

6400z + 96002° + 515227 + 1084z + 40
Correction Développement numéro 19

—13802* — 29762° — 157622 — 340z — 28
Correction Développement numéro 20

—324z" — 29522° — 920427 — 115202 — 4800

Correction Développement numéro 21

—64z* — 11882 — 603922 — 40142 — 675
Correction Développement numéro 22

448z + 12482° + 13582% + 1030z + 512
Correction Développement numéro 23

—8552% — 69322° — 1658627 — 152322 — 4736

Correction Développement numéro 24

—1962* — 16723 + 38622 + 314z — 243
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Correction Développement numéro 25
322 4 3922° + 85627 + 8927 + 252

Correction Développement numéro 26

—19842* — 53282°% — 37992% — 526z + 5
Correction Développement numéro 27

—692° — 23627 — 2627 — 94
Correction Développement numéro 28
552% + 1132° + 652 + 114

Correction Développement numéro 29

245z + 10242° + 170222 + 1558z + 805
Correction Développement numéro 30

—35z% — 512% — 512 — 337 — 10
Correction Développement numéro 31
900z* + 18602° + 138522 + 449z + 58
Correction Développement numéro 32
—472% — 612% + 49z + 64
Correction Développement numéro 33
332% 4 512” + 152 — 24

Correction Développement numéro 34

2002* — 11002% — 38972 — 41242 — 1508
Correction Développement numéro 35

1282% — 222% — 4932% — 428z — 84
Correction Développement numéro 36
—20x* + 2023 + 41522 + 840z + 455

Correction Développement numéro 37

—1442° — 35422 — T4x — 4
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Correction Développement numéro 38

88z* + 972% — 3762 — 9152 — 782
Correction Développement numéro 39

90z + 1052° + 872% + 30z + 4
Correction Développement numéro 40
—343z" — 6272° + 4772% 4 1463 + 702

Correction Développement numéro 41

502 + 1452° + 10527 — 122 — 19
Correction Développement numéro 42

16z* + 1252° + 3682% + 475z + 225
Correction Développement numéro 43

—4x* + 42 + 1127 — 62 — 1
Correction Développement numéro 44
—5122"* — 6882° + 2962 + 400 + 80
Correction Développement numéro 45
—405z° — 6102” — 2907 — 23
Correction Développement numéro 46
—300z* — 8552° — 14752 — 1651z — 721
Correction Développement numéro 47
5002 + 107922 + 762z + 187

Correction Développement numéro 48

80x* + 2442® + 2962? + 192z + 64
Correction Développement numéro 49

—5472% — 100422 — 591z — 108
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